
По результатам рассмотрения заявления индивидуального предпринимателя
на действия ООО «Ухтажилфонд» по вопросу навязывания невыгодных
условий договора по обращению с твёрдыми коммунальными отходами
(далее – ТКО), Коми УФАС России установило в действиях ООО
«Ухтажилфонд» признаки нарушения пункта 3 части 1 статьи 10 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о
защите конкуренции), выразившиеся в навязывании ИП <…>  невыгодных
условий договора на оказание услуг по обращению с ТКО № 5803/РО-П/2019
от 01.09.2019 в соответствии с дополнительным соглашением от 01.02.2020 в
части учёта объёма ТКО в 2020 году исходя из количества и объёма
контейнеров для складирования ТКО, а не исходя из норматива накопления
ТКО, установленного приказом Министерства энергетики, жилищно-
коммунального хозяйства и тарифов Республики Коми от 30.12.2016 № 20/24-Т,
что приводит (может привести) к ущемлению интересов ИП <…> в сфере
предпринимательской деятельности.

В связи с чем, ООО «Ухтажилфонд»  выдано предупреждение № 02-01/7762 от
25.09.2020 о необходимости прекращения указанных действий путем
направления в адрес ИП <…> дополнительного соглашения к договору по
обращению с ТКО, предусматривающего коммерческий учёт объёма ТКО
исходя из норматива накопления ТКО, установленного приказом
Министерства энергетики, жилищно-коммунального хозяйства и тарифов
Республики Коми от 30.12.2016 № 20/24-Т

ООО «Региональный оператор севера» (ранее – ООО «Ухтажилфонд»)
письмом от 22.10.2020 № РО/7704/ис (вх. № 5467эл. от 22.10.2020) направило
материалы, свидетельствующие об исполнении предупреждения № 02-
01/7762 от 25.09.2020, выданного Коми УФАС России.

В свзяи с чем, на основании 7 статьи 39.1 Закона о защите конкуренции
 принято решение об отказе в возбуждении антимонопольного дела.


